VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATb WTaTHbIM NNACTUKOBLINA NbINBHUK.

2. CHATb WTaTHY AeKopaTUBHYIO AeTanb Gamnepa.

3. YcTaHOBWTb Kpen&XHbI KPOHWTEHH 1 Ha WTaTHbIE TOYKKW NogpaMHUKa npu
nomoluu Gontoe M10x30.

4. MpuKpenuTb NEPeaHIoD YacTb 3aLUWUTY K paHHee yCTaHOBMeHOMY
KpenéxHoMY KpoHLWTelHy 1 npy nomolyu Gontoe M10x20, a 3agHIO0 YacTb
3alMTbl NPUKPENUTL K LWTATHbIM TOMKam Ha Banke nepegHero MocTa npu
nomolum Gontoe M8x20.

5. YcTaHOBWTE AekopaTHBHYIO AeTanb 6aMnepa Ha WTaTHble MecTa.

6. Bce TOUKM KpenneHWa 3aTaHyTh.

ALF2620st

Volkswagen Tiguan (NF)  log Bbinycka: 2006-2017  Obbém asuratens:all

KoMmnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 2 WT.
Bont M10x20 3 LWT.
Bont M10x30 2 Wt
LWanda M8 (yBenudeHHas) 2 Wr
LWanba M10 (yBenuyeHHas) 5uwr

|@‘
KpenéxHbli KpoHLWTEWH 1 - 1wt

)

[Mpou3BecTn cMas3sKy kKpenéxHbix bonTos Macnom unu

,qpyroﬁ KDHcepBaL\HOHHOIﬁ HKUOKOCTBH
JNononHuTensHan uidopmauma Ha odulpuansHom cante: www.alfeco.ru

3awuTa kaptepa u Krri

W@
\\ & @
o @ Qﬂ”

' ‘09 - X &

.

Bec 3awnTbl: 9.8 Kr cTane
7.6 Kr antoMUHAN
Bec komnnekrauuu: 3 Kr
Pasmep sawuTel: 980x700x50
MomeHT 3aTtskku: M8 - 15.7
M10 - 32Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTRI N3 CTANW W1 ANKOMWUHWUA




